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Informe de transferencia 20221101 - Conceptos básicos en
aplicaciones electrónicas de la AP: SICAL, SIDERAL, LICYTAL,
etc.

1. He aplicado la formación recibida

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 1 (10%)
Bastante de acuerdo = 5 (50%)
Totalmente de acuerdo = 4 (40%)

2. He mejorado el rendimiento en mi trabajo

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 2 (20%)
Bastante de acuerdo = 2 (20%)
Totalmente de acuerdo = 6 (60%)

3. He puesto en práctica alguna innovación (ha aumentado mi iniciativa)

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 1 (10%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 3 (30%)
Bastante de acuerdo = 4 (40%)
Totalmente de acuerdo = 2 (20%)

4. Ha mejorado mi grado de motivación en el trabajo

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 2 (20%)
Bastante de acuerdo = 4 (40%)
Totalmente de acuerdo = 4 (40%)

5. El entorno de trabajo me facilita la aplicación de la formación recibida

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 2 (20%)
Bastante de acuerdo = 4 (40%)
Totalmente de acuerdo = 4 (40%)
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6. Dispongo de los recursos necesarios para aplicar los conocimientos adquiridos en el puesto
de trabajo

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 3 (30%)
Bastante de acuerdo = 3 (30%)
Totalmente de acuerdo = 4 (40%)

7. En la actualidad no aplico los conocimientos aprendidos porque no me encuentro trabajando
o he cambiado de puesto

Nada de acuerdo = 6 (60%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 2 (20%)
Bastante de acuerdo = 1 (10%)
Totalmente de acuerdo = 1 (10%)

8. No aplico lo aprendido porque no es competencia de mi puesto de trabajo

Nada de acuerdo = 4 (40%)
A veces en desacuerdo = 2 (20%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 1 (10%)
Bastante de acuerdo = 1 (10%)
Totalmente de acuerdo = 2 (20%)

9. OBSERVACIONES (Añada cualquier comentario que considere oportuno respecto a la
aplicabilidad de lo aprendido al puesto de trabajo)

LA APLICACION DE LICYTAL NO LA TENGO EN MI PUESTO DE TRABAJO, CON RESPECTO A SICAL Y
SIDERAL HE MEJORADO EN EL FUNCIONAMIENTO DE MIS TAREAS
Hay áreas que no son de mi competencia pero conocer sobre ellas me permite ver en contexto todo
el entramado y por tanto aportar ideas y contribuir a una buena organización. Gracias.
Demasiada teoría y muy poca práctica delante del ordenador.


